

孙氏中医大弟子、金华艾克医院院长杨德志 发挥中医药作用 助力患者打赢抗肿瘤“持久战”



孙氏中医大弟子、金华艾克医院院长杨德志门诊中。

近年来,结直肠癌发病率有逐渐增高及年轻化趋势。引起结直肠癌的原因比较复杂,除遗传因素外,主要是不健康的生活方式。为此,孙氏中医大弟子、金华艾克医院院长杨德志建议,一方面,50岁以上的人群应定期接受肠镜检查,及早发现早期结直肠癌,提高治疗效果。另一方面,普及中医药的应用可以改善结直肠癌患者的机体免疫力,增强抗病能力,并能降低肿瘤术后复发率。临床应用中,传统的中医药发挥了独特的作用。

直肠癌手术后复发 通过中医治疗控制病情

今年44岁的张女士是丽水市缙云县人,她2022年9月在当地医院确诊直肠癌,并伴有淋巴结转移。随后她在杭州大医院做了手术。术后半年在老家医院接受化疗。做了7次化疗后,她的病情逐渐稳定。由于化疗反应比较大,加之害怕检查和进一步治疗,张女士自2023年8月最后一次化疗后,一直没有到医院复查。没想到,今年1月,张女士出现腰部和臀部疼痛,双腿肿胀,并且症状越来越严重。疼痛难耐之下,她再次去医院就诊。检查结果发现肿瘤出现肝、肺转移,同时影响到输尿管。医生建议她继续化疗。

结合张女士的病情,医生原计划通过手术在她的输尿管内放入支架,引流小便。但由于肿瘤压迫得厉害,没办法放支架。今年5月,张女士几经打听,找到金华艾克医院杨德志就诊。她说,她感觉腰部火烧火燎的,大腿也像架在火上烤一样,很难受。白天坐立不安,晚上更是睡不着觉。

四诊合参,辨证施治过程中,杨德志给张女士开出清肠消结汤,先帮她解决尿路梗阻问题。同时结合针灸治疗,减轻她的痛苦。后期杨德志以治疗肠道肿瘤为主,结合孙氏中医创新的清肠消结汤加减拟定中药方,针对气虚加党参、茯苓补虚。张女士吃饭胃口好转后,晚上睡觉也踏实了,整个人的精神状态明显好转。

杨德志说,像张女士这种情况,第一次发现肿瘤时并不算早,经过一段时间西医疗疗,取得比较好的效

果,病情得到有效控制。但病人因为治疗反应比较大,就自行不去管了。结果过了一段时间病情加重,肿瘤转移的部位也比较多。好在经过中医治疗,症状有所缓解。杨德志在此特别提醒,肿瘤病人一定要定期复查,及时治疗。

“对抗肿瘤好比打仗,要从战略上重视它,从战术上藐视它,把肿瘤当成常见病,我们一起努力,争取战胜病魔。”杨德志鼓励张女士。治病先治心,是杨德志多年来坚持的看病原则,他知道肿瘤病人更需要鼓励和关怀。现在张女士一直坚持吃中药,每半个月到金华复诊一次。在杨德志的“活疗”和中药方帮助下,张女士尽管身体还有些乏力,但精神状态好转坚定了她的信心。

结肠肿瘤卵巢转移康复12年 中西医并重,努力提高生活质量

2012年10月查出结肠肿瘤的时候,江西省鹰潭市的张女士才36岁。那段时间,她老是肚子痛,到附近医院去检查,肠镜切片检查结果确诊为中期结肠肿瘤。11月8日在广州中山大学附属总院接受手术治疗,医生发现她盆腔内有卵巢肿瘤转移,建议做卵巢切除手术,但张女士拒绝了。

手术一个月后开始化疗。化疗期间,她吃不下饭,甚至连水都喝不下,原计划化疗12次,但张女士坚持10次之后实在承受不了,就不再化疗了。2013年5月,张女士回到江西老家,不愿再接受治疗。同年12月,张女士的丈夫打听到金华艾克医院在中医药治疗

肿瘤方面有独到的经验,便带着她来到金华求诊。杨德志接诊后,以清肠消结汤为基础加减开出中药方,给她配了10天的中药。吃完10天的药量后,金华艾克医院给她把中药寄到家里继续吃。

3个月后,张女士的身体情况好转了很多,她开开心心地和同学一起出门旅游。不想,由于旅途疲劳过度,她回家后病情再次发作,肚子痛到手脚抽筋,人也起不来。家人赶紧陪她到广州做手术。这次医生把她的卵巢和子宫全部都切除了,建议休息一个月再接受化疗。从广州回家后,继续吃金华艾克医院的中药,一直吃到2021年才停药。此后每年立春时节,她都会到金华艾克医院找杨德志开中药调理。这些年张女士定期复查体检,指标正常。

在抗肿瘤的路上,张女士经历过痛苦、害怕、绝望,好在性格开朗的她始终没有放弃对生活的热爱。现年50岁的她仍在单位上班,平时家里种了很多菜,生活过得有滋有味。

张女士说,现在她的生活状况很好,生活质量不错。中药吃了好多年,医生交代的忌口、保持规律的生活作息等,她一直坚持把每件事情都做好,平时她也不敢乱吃什么东西。很多肿瘤病人上门向她打听在金华艾克医院的就医经历,还有好多人不相信中医,但到了最后,又把中医当作救命稻草。张女士认为,关键还是要相信中医、相信科学。如果一直带着质疑的态度,也会让效果打折扣。

总结30年中医药抗肿瘤经验

孙氏中医清肠消结汤对付结直肠癌

“根据今年发布的《2023浙江省肿瘤登记年报》,结

直肠癌是浙江省肿瘤登记地区癌症发病的第四位,绝不可轻视。”杨德志直言,“目前,手术切除是结肠癌主要的治疗手段,如果是可以手术切除的晚期结肠癌患者,5年生存率达40%以上;如果失去手术机会的,5年生存率仅10%。无论如何,中医药可以完全贯穿手术前后,作为术后辅助治疗甚至是单独的治疗手段,来抑制肿瘤的复发和转移。”

经过30年的临床实践,孙氏中医总结出“解郁、通络、软坚、排毒”的抗肿瘤特色方法。

第一步,解郁就是解除患者郁闷的心情,调理患者的气机。孙氏中医重用海藻、昆布、香附、合欢皮、郁金等解郁药物来调理患者的气机。

第二步,通络就是活血通络。肿瘤源于气滞、血瘀、痰凝、毒聚。没有通络,邪气排不出,就达不到治疗目的。肿瘤总是一对一对矛盾交织在一起,很典型的一对矛盾是血不太畅行,又容易出血。孙氏中医历经大量实践,找到了既破瘀活血又防止出血的解决办法。

第三步,软坚。治疗从始至终,软化的中药贯穿全过程。

最后一步,排毒。排毒就是将患者的毒素排出体外。汉代名医华佗认为,肿瘤非独因荣卫壅塞而发,更有五脏六腑蓄毒不流的原因。这一论断准确阐明了肿瘤的病因病机。在排毒上,孙氏中医重用白花蛇舌草、金盏吊葫芦等解毒药。

清肠消结汤是“孙氏积聚病诊疗”治疗肠肿瘤的中药方,是孙氏中医从医30年间,基于大量的病例反复琢磨,结合现代病理特点不断创新的一个验方。多年来,孙氏中医清肠消结汤帮助了众多的患者。

如今,中医治疗结直肠癌已经成为综合治疗中的重要组成部分。临床及研究认为,中医药治疗能够提高患者对手术化疗的耐受性,减轻化疗带来的一些不良反应,对于预防复发和转移,以及在提高晚期患者生存质量、延长生存期的治疗中发挥着比较重要的作用。另外,对于一些晚期结直肠癌患者,也可通过中医针灸及理疗等手段,控制患者出现一些临床症状,缓解疼痛、腹胀等。

杨德志说,临床上,经常有高龄老人患了结直肠癌无法手术,又不愿接受化疗,从而求助于中医药。单纯用中医药治疗可控制症状,缓解临床不适。在患者长期服用中药的过程中,也有实现带瘤生存,这样的情况他们碰到不少。有的患者甚至可以长期稳定。通过中药进行综合的全身调治或调理,可以起到很好的作用,帮助患者实现长期带瘤生存。“因此,我们也希望中医药能服务于更多的结直肠癌患者,使大家都能获得长期、稳定、健康的身体。”

杨德志强调,无论如何肿瘤患者都不要悲观绝望,要坚定抗击病魔的信心,积极主动配合医生,就有希望打赢这场“持久战”,让生命走得更远。

全媒体记者 李红岩 通讯员 汪攀

分类信息



结婚启事、生日祝福
结婚周年纪念(金婚、银婚等)
升学、乔迁祝贺,可扫微信办理

服务热线: 85381058 85381069

地址:义乌市融媒体中心一楼服务大厅(江东路33号)

温馨提示:本栏目信息仅供参考

减少碳排放 那兔回收
回收旧衣服
顺丰免费上门收取
扫码预约

义乌钻石娱乐城
集火锅、KTV、狂野酒吧、电玩、溜冰场、小酒吧、清吧、烧烤吧于一体的大型娱乐场所,停车方便消费低。
地址:西城路575号(稠关菜场楼上)
热线:85729666

何大姐高端婚恋会所
何大姐本地人
义乌找对象
就找何大姐
资深红娘团队“一对一”牵线搭桥
老品牌
关注更多会员信息
婚恋私人定制
第2485期杭州优秀精英推荐
未婚26岁162硕士杭州互联网公司上班性格开朗
未婚27岁168硕士浙江中医药大学讲师收入佳
未婚27岁165本科杭州上市公司财务父母双职工
未婚28岁168硕士杭州某研究院上班父母经商条件好
未婚28岁175本科杭州某医院医生正式编制家中房产多
未婚28岁162硕士杭州某国企单位中层正式工美大方
未婚29岁161本科美国留学独生女杭州银行上班白富美
未婚30岁165博士中共党员杭州某医院医生正式编制优秀
未婚30岁174博士美国留学独生女杭州国企单位正式工乐观
未婚26岁175本科杭州某医院医生正式编制家中房产多
未婚27岁188硕士中共党员杭州事业单位上班父母经商帅
未婚28岁176本科杭州设计院设计师父母经商房产多
未婚30岁174博士党员杭州金融公司上班父母双职工
未婚31岁172本科中共党员杭州某研究院上班睿智
未婚32岁176硕士党员杭州机关单位公务员自律上进
未婚35岁172硕士大港中杭州科技公司上班稳重睿智
未婚36岁175博士北大党员杭州高校教师年薪丰厚
未婚38岁178硕士杭州网络技术公司年薪丰厚三观正

喜相逢高端婚介
中国婚介协会会员单位
二十七年婚姻牵线
成就美好姻缘
婚姻家庭咨询师、婚介师张姐为你真诚服务
云集经商、办厂、公务员、教师等精英会员
男未婚89年183博士正编教师有房有车积极阳光
男未婚94年183博士正编医生城区多幢房产稳重帅气
男未婚94年172重点本科公务员城区有房有车有才华
男未婚97年177本科公务员独子城区多处房产相貌俊
男未婚82年184博士医学教授年薪百万有房有车才华出众
男未婚99年170大学讲师经商父母办厂家境优才佳
女未婚98年165本科福建经商父母办厂本人有房靓丽
女未婚96年166本科福建经商本人城区有房清静靓丽
女未婚95年166本科经商收入丰本人城区多处房产甜美
女未婚93年160本科自聘跨境电商收入丰厚时间靓丽
女未婚89年168大学自聘外贸本人城区有房名车气质
男未婚87年170本科金融单位多处房产积极上进阳光
男未婚80年176本科国企中层干部家中多房产帅气
男未婚80年173本科公务员城区整幢房产开朗阳光稳重
男未婚79年172硕士大学教师城区有房有车稳重踏实
男未婚78年168大专自营公司收入丰有房有车房产多
女未婚85年165大专自聘跨境电商收入丰城区有房产
女未婚84年160本科事业编制城区有房有车气质优雅
女未婚80年160本科事业编制城区有房有车气质优雅
女未婚72年158高中企业老板收入丰房产多车房多
女未婚69年158高中办厂收入丰厚城区有房多车房多

玫瑰园
高端婚恋会所(始于1997年)
资深红娘团队“一对一”牵线搭桥
玫瑰园婚恋网
女未婚93年161本科金融有车家里店面房套自建房漂亮开朗
女未婚92年160本科外贸家里自建房套房独女有温柔美丽
女未婚90年169本科(在读硕士)国企家里垂直房别墅等房产多
女未婚95年166本科电商家里垂直套房多处有套房和美
女未婚01年163本科护士家里套房垂直自有套房文静美丽
女未婚98年183本科电商家里套房有车自驾开朗大方
女未婚96年165本科事业家里店面垂直套房自有套房开朗
男未婚91年162本科外贸家里自建房一栋独生女性格阳光
男未婚97年183本科电商家里套房有车自驾开朗大方
男未婚99年190本科经商套房改造5间房一楼套房套间阳光
男未婚17年172本科公务员城区因改造垂直自有房一套温和帅气
男未婚98年178本科电商家里3间5层垂直房厂店面房独好
男未婚00年180本科电商家里3间5层垂直房厂店面房多处家境好
男未婚88年180本科律师独生子家里市区三套房性格温和稳重上进

佳人约婚介交友
本地红娘实名认证一对一牵线
女未婚96年168cm 国企; 男未婚92年178cm 老师
女未婚97年160cm 老师; 男未婚99年180cm 银行
女未婚98年163cm 经商; 男未婚96年182cm 经商
女未婚96年163cm 经商; 男未婚94年173cm 电商
女未婚95年168cm 经商; 男未婚00年185cm 老师
女未婚92年168cm 办厂; 男未婚94年172cm 电商
缘分热线: 15058572298
http://www.jryy520.cn(免费注册)
微信号: 未婚18257089107
离婚15058572298
地址: 江东南路158号二楼

遗失

● 义乌哇无过即电子商务有限公司
遗失公章一枚,声明作废。

**义乌数字电视
广电华数云宽带**
服务热线: 96371

**义乌开大2024秋季成人学历
提升火热报名中**
专升本:行政管理、工商管理、会计学、法学、土木工程、计算机科学与技术、学前教育、小学专业、机械设计及自动化、金融学、园艺
高起专:行政管理、建设工程管理、大数据与会计、电子商务、大数据与技术、学前教育、法律事务、机电一体化、园艺技术、行政管理(乡村管理方向)
最短学习期限:2.5年
地址:义乌市西城路266号2号楼103
报名热线:85411530
(其中行政管理专科、本科凭辅警工作证减免1404元)

拍卖公告
义乌国际商贸城一区东8个饰品配件店面拍卖转让,网络公开竞价,意向竞拍人登录义乌市司法拍卖平台(义拍APP)查看《出让清单》,在竞拍界面完成报名及交保证金,参与竞拍。手机搜索微信视频号义拍或抖音义拍账号,了解商辅详情。
报名时间:2024年9月5日至9月13日12时止
地址:义乌市江滨北路369号北二楼
电话:0579-85229000(王女士)
18058727148(何先生)
金华一通拍卖有限公司义乌分公司
二〇二四年九月五日

**关于撤销农民工工资
专户的公示**
金义东轨道项目场站周边配套道路(管网)一期工程-稠江站由义乌市汇达市政工程有限公司施工,该工程于2023年1月12日竣工验收合格,民工工资已足额发放。现我公司拟撤销在中国建设银行股份有限公司义乌分行开设的该农民工工资专户(账户33050167623500003888),如有异议,请在5日内拨打监督投诉电话:义乌市劳动监察大队85735278;义乌市汇达市政工程有限公司电话:13516931528。
义乌市汇达市政工程有限公司
二〇二四年九月五日

以下彩票公告最终以彩票中心现场发布的为准

中国体育彩票浙江省20选5第24238期开奖公告 开奖日期:2024年9月4日 本期全国销售金额:20314704元 本期开奖号码:4 3 0 6 7 本期中奖情况 一等奖 63 100000 6300000 二等奖 63 7 6300000 三等奖 63 7 6300000 本期中奖情况 32940760.20元奖金滚入下期奖池。本期兑奖截止日期:2024年11月4日,逾期作弃奖处理。本信息若有误以公证数据为准。 中国体育彩票排列3(浙江省)第24238期开奖公告 开奖日期:2024年9月4日 本期全国销售金额:47217962元 本期(省、市)销售金额:3580514元 本期开奖号码:4 3 0 本期中奖情况 投注方式 全国中奖注数(注) 本地中奖注数(注) 单注奖金(元) 直选 8371 546 1040 组选3 0 0 346 组选6 19154 1121 173 0.00元奖金滚入下期奖池。本期兑奖截止日期:2024年11月4日,逾期作弃奖处理。本信息若有误以公证数据为准。	中国体育彩票超级大乐透第24103期开奖公告 开奖日期:2024年9月4日 本期全国销售金额:28558461元 本期开奖号码:28 19 21 33 32 本期开奖号码:19 21 29 32 33 本期中奖情况 奖项 中奖注数(注) 单注奖金(元) 应派奖金(元) 合计 5 10000000 50000000 一等奖 0 0 0 二等奖 76 183185 13922660 三等奖 24 146548 3517152 四等奖 167 10000 1670000 五等奖 643 3000 1929000 六等奖 13190 300 3957000 七等奖 22174 100 2217400 八等奖 659752 15 9896280 九等奖 7193401 5 35967005 合计 7 7 127995297 1003149772.05元奖金滚入下期奖池。本期兑奖截止日期:2024年11月4日,逾期作弃奖处理。本信息若有误以公证数据为准。
--	---